

Расписание богослужений

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА С. 17

Архиерейское подворье «Неопалимая Купина»

(г. Лесной, территория пожарной части, перекрёсток ул. Сиротина — Ленина)

У нас в храме до 4 января пребывает ковчег со святыми мощами мч. Вонифатия, которому молятся для избавления от алкогольной и других зависимостей, и свт. Игнатия (Брянчанинова), которому молятся для обретения покаяния и истребления гордыни. Он также является покровителем юных дарований и помогает выбрать верный путь в жизни. Тел.: 8-905-801-5179 (о. Алексей), 8-966-708-8424 (храм).

27 декабря, четверг. СВТ. ИЛАРИОНА, МИТР. СУЗДАЛЬСКОГО И ЮРЬЕВСКОГО. 16:30 — Молебен перед ковчегом со святыми мощами мч. Вонифатия и свт. Игнатия (Брянчанинова). **28 декабря, пятница. СВЩМЧ. ИЛАРИОНА, АРХИЕП. ВЕРЕЙСКОГО. 16:00** — Вечерня. Утренняя. Исповедь. **29 декабря, суббота. ПРОР. АГТЕЯ. 8:00** — Часы. Божественная литургия. **10:30** — Молебен перед ковчегом со святыми мощами мч. Вонифатия и свт. Игнатия (Брянчанинова). **11:00** — Духовная школа для взрослых. **15:00** — Всенощное бдение. Исповедь. **30 декабря, воскресенье. НЕДЕЛЯ 31-Я ПО ПЯТИДЕСЯТНИЦЕ, СВЯТЫХ ПРАОТЕЦ, ПРОР. ДАНИИЛА И ТРЕХ ОТРОКОВ: АНАНИИ, АЗАРИИ И МИСАИЛА. 8:00** — Часы. Божественная литургия. **10:30** — Акафист перед ковчегом со святыми мощами мч. Вонифатия и свт. Игнатия (Брянчанинова). **10:30** — Воскресная школа для детей. **31 декабря, понедельник. ПРОСЛАВЛЕНИЕ ПРАВ. СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО. СЩМЧ. ФАДДЕЯ, АРХИЕП. ТВЕРСКОГО. СЛУЖБА В ХРАМЕ СВ. ПРАВ. СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК). 1 января, вторник. МЧ. ВОНИФАТИЯ. ГРАЖДАНСКИЙ НОВЫЙ ГОД. 13:00** — Акафист перед ковчегом со святыми мощами мч. Вонифатия и свт. Игнатия (Брянчанинова). **2 января, среда. ПРЕДПРАЗДНЕСТВО РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА. СЩМЧ. ИГНАТИЯ БОГОНОСЦА. ПРАВ. ИОАННА КРОНШТАДТСКОГО. 11:00** — Молебен св. прав. Иоанну Кронштадтскому. **3 января, четверг. ПРЕДПРАЗДНЕСТВО РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА. СВТ. ПЕТРА, МИТР. КИЕВСКОГО, МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ, ЧУДОТВОРЦА. 11:00** — Молебен перед ковчегом со святыми мощами мч. Вонифатия и свт. Игнатия (Брянчанинова). Проводы святых мощей. **4 января, пятница. ПРЕДПРАЗДНЕСТВО РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА. ВМЦ. АНАСТАСИИ УЗОРЩИТЕЛЬНИЦЫ. 8:00** — Царские часы. Изобразительны. Литургии в этот день не положено. **5 января, суббота. СУББОТА ПРЕД РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ. ПРЕДПРАЗДНЕСТВО РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА. 15:00** — Всенощное бдение. ■



Тревожная хроника

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефоны доверия», входящие в систему «горячей линии» МВД России, — (343) 358-71-61, (343) 358-70-71. Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

С 17 по 23 декабря в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 230 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

На прошедшей неделе с заявлением в дежурную часть ОМВД обратилась гражданка, которая просит привлечь к ответственности лицо, похитившее её сумку. Сотрудниками полиции установлено, что злоумышленница, находясь в одном из продовольственных магазинов, при помощи ключа проникла в ящик для временного хранения личных вещей, где оставила своё имущество

заявительница, откуда и похитила сумочку. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ.

На прошедшей неделе полицией принято заявление женщины, она просит привлечь к ответственности лицо, совершивших в отношении неё мошеннические действия путём снятия денежных средств с банковской карты. Установлено, что от её знакомой в соцсетях пришло сообщение о том, что проводится новогодняя акция по оплате коммунальных услуг с 50% скидкой. Женщина, доверясь мошенникам, следовала их указаниям, в результате чего лишилась денег в сумме более 9000 руб.

Также есть ещё один довольно распространённый способ мошенничества в социальных сетях, который основан на просьбе вашего друга одолжить денег. Приходит личное сообщение, в котором хороший знакомый просит выполнить



Служба 01

Нижняя Тура

За период с 17 по 23 декабря пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 5 раз. Из них: 1 выезд — на пожар (Б. Выя, ул. Лесная); 1 — на горение бесхозного строения (Н. Тура, р-н зольного поля); 1 — на проведение аварийно-спасательных работ (Н. Тура, ул. Декабристов); остальные выезды осуществлялись по служебной необходимости.

22 декабря в 16:45 на пункт связи 166 ПСЧ поступило сообщение о пожаре в деревне Большой Вые на ул. Лесной. На площади 15 кв. м повреждены стены и кровля надворных построек. Причины пожара и ущерб устанавливаются. В тушении пожара были задействованы 2 единицы техники, 7 человек личного состава.

46 отряд ФПС напоминает жителям о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в быту. Территорию вокруг строений содержите в чистоте, не скидывайте мусор, не высыпайте горящие угли и золу около строений. Монтаж и ремонт электропроводки доверяйте только специалистам, не используйте неисправные или самодельные электроприборы, не оставляйте их без присмотра. Для защиты электросети от перегрузки применяйте автоматические предохранители в электросчётчике. Следите за исправностью отопительной печи и не пренебрегайте правилами её эксплуатации. Для своевременного обнаружения возгорания рекомендуем оборудовать жилые помещения автономными пожарными извещателями. Для ликвидации пожара на начальной стадии необходимо иметь в доме огнетушитель и бочку с водой.

В случае пожара или другой чрезвычайной ситуации необходимо незамедлительно сообщить о случившемся в пожарно-спасательную службу МЧС России по телефону 101 или на единый телефон вызова экстренных служб — 112. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-76-16, сайт: Администрация ИТТО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

С 17 по 23 декабря в дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 131 заявление и сообщение о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. Из них по фактам ДТП — 4, все без пострадавших. По каждому факту проводятся проверки.

18 декабря поступило сообщение гр-ки Г. о том, что в общежитии ИГРТ похищен

сотовый телефон. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 (кража) в отношении неизвестного лица. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лица, причастных к преступлению.

19 декабря около 01:00 сотрудниками ОГИБДД в районе дома №7 на ул. Молодёжной был остановлен автомобиль под управлением гр. С., у которого имелись признаки опьянения. Ранее С. уже подвергался административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. В связи с этим 21 декабря отделением дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 «Нарушение ПДД лицом, подвергнутым административному наказанию». По итогам расследования уголовное дело направлено в суд.

19 декабря поступило сообщение от представителя банка о том, что гр. Г. 1986 г.р., используя поддельный документ, пытается похитить денежные средства с банковского счёта гр-ки С. Бдительность сотрудников банка позволила задержать злоумышленника. Г. заключён под стражу. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, устанавливаются дополнительные обстоятельства совершения преступления. Следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ.

Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31 МО МВД России по Свердловской области, в том числе в электронном виде: единый портал — www.gosuslugi.ru. ■

ОГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 2-68-77.

С 17 по 23 декабря выявлено 263 нарушения ПДД РФ. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к административной ответственности 37 водителей; непредоставление преимущества в движении пешеходам — 5; управление ТС, где светопропускание стёкол (в т. ч. покрытых прозрачными цветными плёнками), не соответствует требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС —



22; нарушение правил дорожного движения — 35 пешеходов. Зарегистрировано 6 ДТП.

Нижняя Тура

Телефоны дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 02, 2-76-16.

С 17 по 23 декабря выявлено 285 нарушений ПДД, из них: 66 — совершено пешеходами и пассажирами ТС; 62 водителя не были пристёгнуты ремнём безопасности; 20 — управляли а/м без полиса ОСАГО; 16 — вели ТС, где установлены стёкла, светопропускание которых не соответствует требованиям техрегламента о безопасности колёсных ТС; 10 — без документов; 1 — не имея права управления; 2 — в состоянии алкогольного опьянения. 14 водителей привлечены к администра-

тивной ответственности за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ; 14 — не выполнили требование ПДД уступить дорогу пешеходам; 7 — управляли ТС с нечитаемыми государственными регистрационными знаками; 7 — вели ТС при наличии неисправностей; 2 — управляли ТС, не зарегистрированными в установленном порядке; 14 — не соблюдали требования, предписанные дорожными знаками или разметкой проезжей части дорог; 19 — нарушили правила перевозки детей; 1 — будет привлечён к уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ за повторное нарушение ПДД (управ-

ление ТС в состоянии опьянения). За текущий период произошло 4 ДТП.

25 декабря в 9:32 вблизи дома № 2 на ул. Усошина произошло ДТП с участием несовершеннолетней девушки-пешехода. В ходе выяснения обстоятельств установлено, что водитель, управляя автомобилем «Lexus 6X460», на стоянке ТЦ «Тура» допустил наезд на 16-летнюю девушку, которая направлялась в школу. Девушка получила телесные повреждения: ушиб первого, второго, третьего пальцев правой стопы. Амбулаторного лечения не требуется.

Обращаем внимание пешеходов на необходимость быть предельно внимательны-

манёвра, допустив столкновение с а/м «Тойота Королла» и а/м «Дэу Нексия». Причинён материальный ущерб.

С 18 по 20 декабря проведён рейд «БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА», направленный на выявление лиц, перевозящих детей в нарушение ПДД РФ. За нарушение правил перевозки детей к административной ответственности привлечены 16 водителей, за управление транспортным средством водителем, не пристёгнутым ремнём безопасности, — 26 человек.

С. ЗАЙЦЕВ, начальник ОГИБДД ОМВД России по ГО «Город Лесной», старший лейтенант полиции

ми на проезжей части дороги, в дворовой зоне и в местах парковки автотранспортных средств. В целях безопасности в тёмное время суток и при плохой видимости на одежде необходимо разместить световозвращающие элементы.

Призываем автовладельцев быть особенно внимательными на дорогах, неукоснительно соблюдать все нормы и правила дорожного движения, также проявлять дополнительную осторожность. Вблизи учебных учреждений, во дворах жилых домов и при подъезде к пешеходным переходам необходимо снижать скорость до минимума.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ»